Légende
2 jetés :
- Sur I'endroit du travail, faire 2 jetés normalement.
- Sur I'envers du travall, tricoter le 1er jeté a I'envers
et le 2eme envers torse.

Croisée a gauche = CaG
Croisée a droite = CaD
6 m. CaG : Glisser 3 m. sur l'aig. a torsades devant

le travail, tricoter les 3 m. suivantes a I'endroit, puis
les 3 m. de I'aig. a torsades a I'endroit.

6 m. GaD: Glisser 3 m. surl'aig. a torsades derriere
le travail, tricoter les 3 m. suivantes a I'endroit, puis
les 3 m. de I'aig. a torsades a I'endroit.

3 m. CaG sur 1 m. envers : Glisser 3 m. sur I'aig.
a torsades devant le travail, tricoter la m. suivante
a l'envers, puis les 3 m. de l'aig. a torsades a
I'endroit.

3 m. CaD sur 1 m. envers : Glisser 1 m. sur Iaig.
a torsades derriére le travail, tricoter les 3 m.
suivantes a I'endroit, puis la m. de I'aig. a torsades
alenvers.
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Accessoires .

Anneaux marqueurs réf, 68395 (lot de 48)

Point employeé

POINT FANTAISIE, aig. n° 5. Suivre la grille selon
la taille a tricoter.

Echantillon

Pour réussir votre modele, il estimportant de tricoter
I'échantillon (voir «L'indispensable échantillon» sur
nos premieres pages d’explications).

Point fantaisie mesuré étiré :
51 m. =23 cm de large (voir grille dos/devant).
25,5rgs = 10 cm de haut.

Réalisation

Attention, lorsqu'il n'est pas possible de
faire les croisements de m. ou les doubles
jetés avec 2 m. ensemble endroit et 1 surjet
simple, remplacer ces m. par des m. endroit.

DOS:

Monter 114-122-132-144-152 m. Tricoter point
fantaisie en suivant la grille selon la taille a tricoter.

Emmanchures :

A 27-28-28-29-30 cm (70-72-72-74-76 rgs) de
hauteur totale, glisser un anneau marqueur dans
la premiére et la derniére m. pour marquer le début
des emmanchures (voir croquis) et continuer le
point fantaisie.

Epaules :

A51-53-55-57-59 cm (130-134-140-144-150 rgs)
de hauteur totale, rabattre de chaque c6té tous les
21gs:

S:4x7m.

M:1x7m.,3x8m.

L:1x8m.,3x9m.

XL:4x10m.

XXL:1x10m.,3x11m.

27-28
29-30-31

/
53
55
57 | ¢
59
61

18

G =anneau marqueur

48-50-54-56-58

24-25
27-28-29

27
28
28
29
30
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52-56-60-65-70
DOS-DEVANT

25-26-27-28-29

MANCHE

mesures en cm




Col :
Puis, continuer le point fantaisie sur les 58-60-
62-64-66 m. restantes en augmentant 1 m. de
chaque coté pour la couture (= 60-62-64-
68 m.).

A 18 cm de hauteur depuis le début du col,
rabattre toutes les m.

§:25x 1 m. tous les 4 rgs.

M:*2x1m.tousles4rgs, 1x1m.tousles2rgs*,
tricoter 2 fois de * a*; 20 x 1 m. tous les 4 rgs.
L:2x1m.tousles2rgs;*2x1m.tous les 4 rgs,
1 x 1 m. tous les 2 rgs *, tricoter 5 fois de * a *;
11 x 1 m. tous les 4 rgs.

:2x1m.tousles2rgs;*2x 1 m.tous les 4 rgs,

DFVANT : 1 x 1 m. tous les 2 rgs *, tricoter 7 fois de * a * ;
Tricoter comme le dos. 6 x 1 m. tous les 4 rgs.
MANCHES : XXL:2x1m.tousles2rgs;*1x1m.tousles4rgs,

1 x 1 m. tous les 2 rgs *, tricoter 13 fois de * a *;
4 x 1 m.tous les 4 rgs.

Puis, continuer sur les 108-112-118-
obtenues.

Monter 58-60-62-64-66 m. Tricoter point fantaisie
en suivant la grille selon la taille a tricoter.

A 7 cm (18 rgs) de haut, augmenter de chaque -130 m.

coté:

DOS-DEVANT 51 m. =23 cmde large

Haut de la manche :

A 50 cm (128 rgs) de hauteur totale, rabattre
toutes les m.

FINITIONS :

Assembler les épaules afin d'obtenir 12,5-14-
15,5-17,5-19,5 cm de large.

Assembler les cotés du col. Plier 9 cm sur I'envers
et ourler.

Coudre le haut des manches au bord des emman-
chures de part et d’autre de la couture d’épaule
entre les anneaux marqueurs.

Faire les coutures des manches et des cotés
du pull.
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Taille S =114 m. / Taille L = 132 m.
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Taille M =122 m.

Y

o =1m. jersey endroit

@ =1m. jersey envers

=2 m. ensemble endroit, 2 jetés et 1 surjet simple
=== =6 m. croisées a gauche

== =6 m. croisées a droite

SN =3 m. croisées a gauche sur 1 m. envers

wra =3 m. croisées a droite sur 1 m. envers

== = uniquement pour taille L
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/ Taille XXL = 152 m.

MANCHE - Tailles M et

@ =1m. jersey envers

o =1m. jersey endroit

=2 m. ensemble endroit, 2 jetés et 1 surjet simple somz = uniguement pour
== =6 m. croisées a gauche

== =6 m. croisées a droite

N = 3 m. croisées a gauche sur 1 m. envers
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MANCHE - Tailles S - L et XL

= =1m. jersey envers

o =1m. jersey endroit

=2 m. ensemble endroit, 2 jetés et 1 surjet simple
== =6 m. croisées a gauche

== =6 m. croisées a droite

s~ =3 m. croisées a gauche sur 1 m. envers

wrz =3 m. croisées a droite sur 1 m. envers

= uniquement pour taille XXL
s = Uniquement pour taille XXL
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< Taille S =58 m. >
< Taille L = 62 m. >
< Taille XXL =66 m >



